
CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

ATADA 02° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARAMUNICIPALDE CUJUBIM REALIZADANO DIA 09 DE
FEVEREIRODE 2026 ÀS 09:00 H SOBREAPRESIDÊNCIADOVEREADOR HAROLDO RODRIGUES, QUE
SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA, NOTA-SE AAUSÊNCIA DO VEREADOR REGINALDO SILVADE OLIVEIRA. MOMENTO
BÍBLICO. E HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARA ABERTAA SESSÃO. O
PRESIDENTE PASSA PARAA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAATADA SESSÃO ANTERIOR À
QUAL É APROVADAPOR 08 VOTOS FAVORÁVEISE NENHUM VOTO CONTRÁRIO. O PRESIDENTE
INICIA CUMPRIMENTANDOA TODOS PRESENTES E EM SEGUIDA PASSA PARAA ORDEM DO DIA.
SOLICITAAO SECRETÁRIO QUE FAÇAA LEITURADA INDICAÇÃON° 001/GVAPCR/2026. INDICAÇÃO
N000IlGVJRS/2026. INDICAÇÃON° 002/GVJCS/2026. LEITURADO PROJETODE LEI DO EXECUTIVON°
012/2026. LEITURADO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 013/2026. LEITURA DO PROJETO DE LEI
DO EXECUTIVON° 014/2026. LEITURADO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 015/2026. LOGOAPÓS
ALEITURADAORDEMDODIA O PRESIDENTE DÁ INÍCIOAFALADOSVEREADORES E EM SEGUIDA
PASSAA PALAVRAA VEREADORA RENATAVIANA QUE CUMPRIMENTAA TODOS E DIZ QUE SUA
VINDA A TRIBUNA, É PARA AGRADECER OS VÁRIOS PROJETOS NA CASA, DIZ SER PROJETOS
IMPORTANTES PARA O MUNICÍPIO, E QUE NÃO PODE DEIXAR DE ENALTECER, TODOS OS
DEPUTADOS, QUE TÊM SE EMPENHADO NO MUNICÍPIO ATRAVÉSDOS VEREADORES DA CASA.
FALA QUE TEM EMENDA DO DEPUTADO THIAGO FLORES, 525 MIL PARA AQUISIÇÃO DE UM
TRATORPARAA CASTANHEIRAE DIZ SER UM RECURSO DO DEPUTADO FEDERAL, NA QUAL ELA
APOIA, E TEMMUITO ORGULHO DISSO. FALASOBREOS 100MIL DE MUDADE CAFÉ, E DIZ QUE ÉA
PRIMEIRAEMENDADE UM DEPUTADOESTADUALQUEVEM PARAOMUNICÍPIO PARAAQUISIÇÃO
DE MUDA DE CAFÉ, DO SEU DEPUTADO LUCAS TORRES. AGRADECE AO LUCAS TORRES 50 MIL
PARA O ESPORTE E DIZ QUE VAI DESENVOLVERATIVIDADES DE ATLETISMO INDIVIDUAL. FALA
SOBRE O 693 MIL, JUNTAMENTE COM O SEU AMIGO DE PARLAMENTOO VEREADOR ALECIO, DA
DEPUTADA SILVIA CRISTINA PARA A COMPRA DE UMA VAN ODONTOLÓGICA E DIZ QUE VAI
ATENDERAS PESSOAS NA ÁREA RURAL E URBANATAMBÉM, FALAQUEAVANÉ UM PEDIDO SEU,
JUNTAMENTECOM OALECIO PARAA DEPUTADAFEDERAL SILVIACRISTINA. FALAQUE TEM 445
MIL REAIS PARAAQUISIÇÃO DE TOTEM, E DIZ QUE CUJUBIM VAI TER ATRAVÉSDO DEPUTADO
THIAGO FLORES, NA QUAL ELAAPOIA, EM PEDIDO DO SEUAMIGO DA FAMA. FALAQUE ELE TEM
UMA EQUIPE MUITO BOA DO DEPUTADOTHIAGO FLORESAQUI. DIZ QUE TOTALIZANDO 1.813.000
REAIS QUE VEM BUSCANDO PARA O MUNICÍPIO. DIZ QUE SÓ HOJE VAI SER VOTADO 1.813.000
REAIS DE SUA AUTORIA, UM PEDIDO SEU. FALA SOBRE ESTAR TRAZENDO ISSO PARA A
COMUNIDADE DE CUJUBIM, TRAZENDO SEGURANÇA, ÁREA DE SEGURANÇA, ÁREA DE
AGRICULTURAE INFRAESTRUTURA. FALA QUE NÃO TRABALHA SÓ NUMA ÁREA, E DIZ ESTAR
SEMPRE ENVOLVIDO EM TODAS AS ÁREAS DO MUNICÍPIO E SEMPRE TENTANDO TRAZER O
MELHORPARAACOMUNIDADE.AGRADECEALGUMASPESSOAS ESPECIAIS QUEFEZ PARTEDISSO,
QUE É A EQUIPE DOS CONVÊNIOS E CITAA BLENDA E A AMANDA. FALA QUE SUA PALAVRAÉ
GRATIDÃOPARAAS PESSOAS QUE ESTÁ APOIANDO, THIAGO FLORES, LUCAS TORRES EA SILVA
CRISTINA. POR FIM DESEJA UMA ÓTIMA SEMANAE ENCERRA. O PRESIDENTE PASSAA PALAVRA
AOVEREADORJANIO RODRIGUES QUE CUMPRIMENTAATODOS EAGRADECEADEUS.AGRADECE
AO SECRETÁRIO BIEL POR TER ATENDIDO UM PEDIDO SEU NA LINHA 08, COM RELAÇÃO A
ESTRADA. FAZ COBRANÇA AO PAULINHO DORE, QUE DÊ UMA OLHADA NA LINHA B-98, NA
GALERIA DO LADO SQUERDO, E DIZ~E_ HÁ ~M PONTO CRÍTICO ALI E P.E.DE PROVIDÊNCIAS.
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AGRADECEAO SECRETÁRIODE OBRA
QUE ESTAVADIFÍCIL O ACESSO PA~',b~u~g~;6~~~ i;tAA~iN~~~0~~~i~6~L~E~~';:r;Z
CAMARGO, DOS IMPLEMENTOS QUE JA SE ENCONTRAM NA LINHA CA-08 E CITA UMA GRAD~
NIVELADORA,UMAPLANTADEIRADE QUATROMILE UM JOGADOR DE CALCÁRIO AGRADECEAO
DEPUTADO, PELA PARCERIA E A CONFIANÇA NO SEU TRABALHO. FALA QUE QUANDO O
DEPUTADO MANDA OS RECURSOS, QUEM TEM A GANHAR É O PÚBLICO. DA OS PARABÉNS A
TODOS OS MORADORES DA LINHA CA-08 E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRAAO
VEREADOR ALECIO SOARES QUE CUMPRIMENTA A TODOS E FALA DE ALGUNS AVANÇOSDA

I SECRETARIADE OBRAS.AGRADECE À SECRETARIADE OBRAS, PARABENIZAO PAULINHOE TODA
AEQUIPE, 9 ELISEU E A EQ:UIPEDA SECRETARIAPELOS TRABALHOS QUEVÊM DESENVOLVENDO
NO MUNICIPIO. DIZ SER VARIAS RECUPERAÇÕES DE PONTO cRÍTICO, RECUPERAÇÃO DA PONTE
DASEXTALINHA,E DIZ TER UMAOUTRAPONTEDASEXTALINHA, QUEESTÁNA SEQUÊNCIAPARA
SER ARRUMADO.AGRADECE AO PAULINHO POR JÁ ESTARNA PONTE, NA PEDRA 90, ONDE ESTÁ
FAZENDOARECUPERAÇÃO DOATERRO. FALADA PONTE DAB-98 E DIZ QUE JÁ FOI ARRUMADAA
MADEIRA, E LOGOA PONTE VAI SER CONSERTADA.PARABENIZAO PREFEITO JOÃO BECKER, QUE
TEM COBRADO CONSTANTEMENTE, E COLOCOU UMA EQUIPE PARA DAR SUPORTE PARA
CONSERTARESSES PONTOS CRÍTICOS, PARANÃODEIXARAS PESSOAS ILHADAS, E DARODIREITO
DE IR E VIR E DIZ TER UMA EQUIPE QUE ESTÁ TRABALHANDO, ÀS VEZES ATÉDIA DE SÁBADO O
DIATODO.AGRADECEAO DOUTOR RAFAEL, EMNOME DAVEREADORA PAULA,QUE ESTENDEUA
ELES UM CONVITE E DIZ TER ESTADO LÁ SEXTA-FEIRAPARTICIPANDODO DIADE CAMPO, PERTO
DO SILO, NA LESTE DO MATO GROSSO, DIZ SER UM EMPRESÁRIO QUE TEM ACREDITADO NO
MUNICÍPIO, E QUEVIU A ESTRUTURA, OMAQUINÁRIO,AUSINAQUE ESTÁ SENDO CONSTRUÍDAE
PARABENIZAESSE EMPRESÁRIO QUETEMACREDITADONO MUNICÍPIO E TEM ESTENDIDOAMÃO.
FALAQUE PELO QUE ELES CONVERSARAM, PRECISA FAZERUM SERVIÇOCOMMAIS QUALIDADE
NESSE TRAVESSÃO,QUE É O GARGALO DA PRODUÇÃO DE SOJA DAQUELA REGIÃO QUEATENDE
A B-98, A B-90, A LESTE E A B-86. FALA QUE O EMPRESÁRIO SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO, E ATÉ
AGRADECEU O APOIO DO PREFEITO JOÃO BECKER. FALADA LINHA B-98, NA LINHADA PONTE, E
DIZ TER UM TUBO AR, E AGRADECE O DEPUTADO PEDRO FERNANDES, ONDE VAI COLOCAR O
TUBO AR, ASSIM QUE ENTRAR O PERÍODO DE ESTIAGEM, VAI SER IMPLANTADO O TUBO.
PARABENIZAR O PRESIDENTE DA CASA, POR ESTAR PAUTADOTODOS OS PROJETOS, E DIZ SER
VÁRIOS. AGRADECE AO PREFEITO JOÃO BECKER, QUE SEMPRE TEM COLOCADO AS
CONTRAPARTIDAS,E DIZ QUE É IMPORTANTEFRISAR. AGRADECE À DEPUTADA FEDERAL SILVA
CRISTINA,APARCERIACOMAVEREADORARENATAE DIZ ESTARVINDO PARACUJUBIMUMAVAN
ODONTOLÓGICA MAIS COMPLETA. POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A
PALAVRAAO VEREADOR JONAS CORDEIRO QUE CUMPRIMENTA A TODOS E FALA DA SUA
INDICAÇÃODALINHA ELETRÔNICA, UMA PONTE QUE ESTÁ PENSA E ESTÁ TENDOUM TRÂNSITO
MUITO GRANDE DE CARRO FALAQUE É UMA CURVA,E QUANDO CHOVE FICA LISO EM CIMAD~
PONTE. FALAQUE ESTÁ PASSANDO MUITA CARRETADE GADO CARREGADA DE CARGAVIV~, ~
UM PERIGO, ESCORREGAR OS CAMINHÕES E CAIRNA PONTE, E PARAEVITARTRANSTORNO, E SO
FAZERUM REPAROE COM MEIO DIA DE SERVIÇO, CONSEGUE RECUPERAR. FALADA PONTE QUE
CAIUNA 98, QUE ESTÁ COM PROBLEMA E DIZ PARAAPROVEITARQUEJÁ ESTÁ POR PERTOE IR LÁ
FAZER O CONSERTO DA PONTE. AGRADECE AO DEPUTADO MAURICIO CARVALHO, QUE TEM
COLOCADOMAIS UM RECU ONO M ICÍPIO, ONDE TEMATENDIDOV 'RIO PEDIDOS DELES, E
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rz SER UMA PARCERIA ENTRE VEREADOR J
_'ENDEy A ÁREA DA ADMINISTRAÇÃO ~~tS,VEREADOR HERLON~E O VICE-PREFEITO QUE
_VERSAO DAS CRIANÇAS NO HORÁRIO D A QUE COLOCOU TRES PLAYGROUND PARA
JS UM RECURSO QUE CONQUISTOU DO SE~ ~;:5l~oP~RA QUE ELAS SE DIVIRTAM. FALA DE
_REAIS ONDE VAI ATENDE r ' DIZ SER UM RECURSO DE UM MILHÃO
STRADA VICINAL PARA SE:~~~~t~:g~~!T~'bLA QUE TEM QUASE 2 MIL QUILÔMETROS DE

~~XP~~~~O EO~6'SEGUIU UM RECURSO'oE UM~~P~Ãg~~E~~is ~;~~~~~~~i~~~~
, E VAI ATENDER A LINHA LESTE, B94 E VÁRIAS LINHAS. AGRADECE AO

,REFEITO POR TER COLOCADO A CONTRAPARTIDA NO VALOR DE 52 MIL REAIS ONDE VAI
OMPLEMENTAR, PARA ESTAR ATENDENDO O RECURSO. POR FIM AGRADECE E ENCERRA O
RESIDENTE PASSA A PALA,!RAA VEREAI?ORAANA PAULA CRISTO QUE CUMPRIMENTA A TOD'OS
_ FALA SOBRE A INDICAÇAO QUE FEZ A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PARA DAR UMA
CORRIGIpANARUA UIRAPURU. DIZ SER UMA COBRANÇA DOS MORADORES DA REGIÃO. FALA AO
SECRETARIO MARCELO, QUE APESAR DE SABER QUE ESTAR EM PERÍODO CHUVOSO, PEDE PARA
APROVEITAR O DIA QUE ESTIVER SOL, PARA DAR PELO MENOS UMA PATROLADA PARA TIRAR UM
POUCO DAQUELES BURACOS. FAZ UMA INDICAÇÃO VERBAL PARA FAZER A LIMPEZA DA
CA~ECEIRA DA PONTE DO RIO PRETO, E DIZ JÁ ESTÁ COM BASTANTE MATO, E ATRAPALHANDO A
VISAO. PARABENIZA O SEU AMIGO RAFAEL BURG, E DIZ SER UM GRANDE EMPRESÁRIO DA
CIDADE, GRANDE PRODUTOR DE SOJA, QUE FEZ UM DIA DE CAMPO MARAVILHOSO NA SEXTA­
FEIRA, JUNTO COM O GRUPO AMAG. DIZ TER ESTADO PRESENTE COM O SEU PARCEIRO DE
PARLAMENTO, ALÉCIO, E DIZ TER VISTO A ESTRUTURA E A POTÊNCIA QUE É O AGRONEGÓCIO.
DEIXA SUA SOLIDARIEDADE, E SEU APOIO A TODOS OS PRODUTORES DE SOJA, E AS PESSOAS QUE
ESTÃO COMEÇANDO. APROVEITA O SEU AMIGO ALAN QUE ESTÁ PRESENTE NA SESSÃO E PEDE
PARA QUE ELE LEVE AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA QUE SE FAÇA, UM PLANO DE TRABALHO
PARA CUIDAR COM MAIS CARINHO DAS LINHAS QUE OS PRODUTORES DE SOJA ESCOAM. PEDE
PARA A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, OLHAR COM CARINHO O MURO DA ESCOLA 23 DE MARÇO.
DIZ QUE ALGUMAS MÃES FIZERAM QUESTIONAMENTO A ELA ESSA SEMANA. PARA FINALIZAR,
SE SOLIDARIZA COM OS AMIGOS DO SOLDADO DA BORRACHA E DIZ QUE HOJE TEM UMA MINUTA
MUITO IMPORTANTE SENDO VOTADA NA ASSEMBLEIA E PEDE PARA QUE O POVO DE CUJUBIM,
COMERCIANTE, EMPRESÁRIO, DE MODO GERAL, ORE PEDINDO A DEUS PARA ABENÇOAR AQUELE
POVO QUE TANTO PRECISA E PADECE. FALA QUE METADE DO MOVIMENTO NO COMÉRCIO LOCAL
SE DÁ DAQUELA REGIÃO. VEREADOR ALECIO PEDE A PARTE E FALA SOBRE A INFRAESTRUTURA
E PARABENIZA O SECRETÁRIO MARCELO, PELO TRABALHO, QUE VEM FAZENDO NO MUNICÍPIO,
REALIZANDO OS TAPA-BURACO. AGRADECE AO DEPUTADO ESTADUAL PEDRO FERNANDES, QUE
CONSEGUIU QUATRO CAÇAMBAS DE MASSA, DIZ TER VINDO DUAS E VAI VIR MAIS DUAS. FALA
QUE VAI DAR PARA TAMPAR 100% DOS BURACOS, DIZ SER UM PEDIDO SEU, PEDIDO DO VEREADOR
JEAN, UM PEDIDO DO PREFEITO JOÃO BECKER, PARA QUE O DEPUTADO AJUDASSE O MUNICÍPI~.
AGRADECE AO CORONEL EDER, O GOVERNADOR CORONEL MARCOS ROCHA, QUE ESTA
ATENDENDO AO PEDIDO DO DEPUTADO, ONDE ESTÁ REALIZANDO OS TAPA-BURACO AQUI NA
NOSSA CIDADE E ENCERRA. VEREADORA ANA PAULA CONTINUA SUA FALA SOBRE O DEPUTADO
MAIS UMA VEZ ATUANDO JUNTO, E FALA DA IMPORTÂNCIA DE TER UM DEPUTADO DA CIDj\DE
QUE SABE CERTO TODOS OS PROGRAMAS QUE TEM AQUI. PARABENIZA AO SECRETARIO
MARCEL~ QUE TEM F UM' IMO TR~/:;A FRENTE DA SEC TARlA DE
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r MA SEMANA PARATODOS E ENCERRA. O
INFRAESTRUTURAURBANA. POR FIMSf6SiJ~~i'1Aç2~I DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N°
PRESIDENTE PASSA PARA A DISCUS , ARLAMENTAR DO

~~~~i!D6EF~~~~~ b~~rgN~~~its6~~~OE EF~~AS~~~~~~i~;~~AD~LE NO MUNICÍPIO,
FALA QUE A EMENDA É PARA A AQUISIÇÃO DO BARRACÃO, NO VALOR DE ~OO MIL REAIS.
AGRADECEAODEPUTADOPELA PARCERIAAOMUNICÍPIO E FALAQUE OBARRACAOVAIFAZERA
DIFERENÇA EM PROL DO HOSPITAL DE AMOR. AGRADECE AO DEPUTADO PELA PARCERIA E
ENCERRA. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E AGRADECE AO DEPUTADO CORONEL
CRISÓSTOMO, PARABENIZA O VEREADOR JÂNIO, E A TODOS, APOIADORES DO DEPUTADO,
DESTACAPRESENTEA EQUIPE DO HOSPITALDOAMOR, QUE FAZ UM EXCELENTE TRABALHO NO
MUNICÍPIO. DIZ COM CERTEZA QUE O BARRACÃO VAIAJUDAR MUITO. PARABENIZAA TODA A
EQUIPE DO HOSPITALDOAMOR EAGRADECEAO DEPUTADOCORONEL CRISÓSTOMO.VEREADOR
JONAS PEDE A PARTE E PARABENIZA AO VEREADOR JÂNIO, JUNTAMENTE COM OS SEUS
PARCEIROS, O MANINHO, BARRETO, QUE TÊM CONSEGUIDO ESSE RECURSO ATRAVÉS DO
DEPUTADO CRISÓSTOMO, FALA QUE ELES VÃO TER UM LUGAR ESPECÍFICO E GRADECE AO
DEPUTADO CORONEL CRISÓSTOMO POR MAIS ESSE RECURSO AQUI PARA O MUNICÍPIO. O
PRESIDENTE PARABENIZA O DEPUTADO FEDERAL, CORONEL CRISÓSTOMO, POR ESTAR
INVESTINDO NO HOSPITAL DO AMOR, UM HOSPITAL QUE FAZ UM TRABALHO BRILHANTE
ELENCADO EM CUJUBIM, PELO PRÓPRIO MANINHO E TODAA EQUIPE DA DlREÇÃO DO HOSPITAL
DO AMOR, FALA QUE FAZ UM TRABALHO EXCEPCIONAL TODO ANO DE ARRECADAÇÃO DE
RECURSOSE DOAÇÃOPARAAS PESSOAS QUE PRECISAM SERATENDIDASNO HOSPITALDOAMOR.
FALA QUE SÓ QUEM PASSA OU PASSOU POR UMA SITUAÇÃO DE ENFERMIDADE DESSA SABE O
QUANTO É IMPORTANTEUMAAJUDA, UM SUPORTEDE UM HOSPITALDESSE NÍVEL. FALAQUE É
UMA EMENDA MUITO BEM-VINDA, QUE VAI CONSTRUIR O BARRACÃO E VAI DAR MAIS
COMODIDADE,VAITER UM ESPAÇOMELHOR PARAAS PESSOAS QUE GOSTAMDE PARTICIPARDO
LEILÃO E DIZ QUE COM CERTEZA VAI AUMENTAR A ARRECADAÇÃO DO MUNICÍPIO PARA O
HOSPITALDOAMOR. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSAPARAA VOTAÇÃODO PROJETOA
QUAL É APROVADO POR 08 VOTOS FAVORAVEISE NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 002/2026. VEREADOR ALECIO PEDE A PARTEE
PARABENIZA O DEPUTADO LÚCIO MOSQUINI, E DIZ SER UM DEPUTADO ATUANTE, QUE VEM
SEMPREAJUDANDO COM O CUJUBIM, FALAQUE É PARCEIRO DA VEREADORAANA PAULAE DO
VEREADOR REGINALDO. PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO, E DIZ SER UM PEDIDO DELE,
UMRECURSO QUE É PARAA COMPRADE UMTRATOR.AGRADECEAO DEPUTADOFEDERALLÚCIO
MOSQUINI. VEREADORAANA PAULAPEDEA PARTEE PARABENIZAO DEPUTADOFEDERALLÚCIO
MOSQUINI, E DIZ SER UM DEPUTADO EXTREMAMENTE ATUANTE DENTRO DO MUNICÍPIO DE
CUJUBIM.DIZACREDITARQUE ODEPUTADO,É OQUEMAIS DESTINOURECURSOS PARAACIDADE
E PARABENIZAO SEU PARCEIRO DE PARLAMENTO, VEREADOR REGINALDO, E DIZ QUE FOI UM
PEDIDO DELE. DIZ TER CERTEZADE QUEVAIBENEFICIAR MUITOS PRODUTORES RURAIS E QUE O
DEPUTADOLÚCIOVAIESTAR SEMPRE EM DEFESADO PRODUTOR DE QUEM PLANTAE CRIA. POR
FIMDECLARASEUVOTO FAVORÁVELE ENCERRA. VEREADOR JONAS PEDEAPARTEEDEIXASEUS
CUMPRIMENTOSAO DEPUTADO FEDERAL, QUE DESTINOUMAIS RECURSOS, ONDE SEMPRE ESTÁ
ATENDENDO OS VEREADORES. PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO, À VEREADORA ANA
PAULA, POR MAIS ESSE REC SO CON ISTADO A.TRAVÉS.DO DEPU~:./DOO~L/}Ú10 MOSQUINI.liIJ ~/). (~~
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VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E PARABENIZAO VEREADOR REGINALDO POR MAIS ESSES
RECURSOS QPE CONSEGUIU ATRAVÉS DO DEPUTADO LÚCIO MOSQUINI E AGRADECE AO
DEPUTADO LUCIO MOSQUINI POR TER INVESTIDO BASTANTE NO MUNICÍPIO, EM ESPECIAL NA
SECRETARIA DE AGRICULTURA. PARABENIZA O VEREADOR, E DIZ QUE ESSA CÂMARA TEM
SEMPRETRABALHADO PARACONSEGUIR RECURSOS PARAATENDER,EM ESPECIALO PRODUTOR
RURAL. DEIXA UM ALERTA COM RELAÇÃO A ESSES EQUIPAMENTOS, QUE ESTÁ VINDO PARA O
PRODUTORRURAL, PARAQUE OS PRESIDENTES DASASSOCIAÇÕES,AJUDENO ATENDIMENTOAO
PRODUTOR E DIZ QUE É PORQUE TEMALGUMAS SITUAÇÕES, E CITAUM EX. QUEACONTECEUNA
110 E LOGO APÓS ENCERRA. O PRESIDENTE PARABENIZA O DEPUTADO FEDERAL LUCIO
MOSQUINI, E DIZ QUEÉ UM DEPUTADOQUEVEMDE FATO,INVESTINDO EM CUJUBIM.DIZ SERUM
LEMA DELE INVESTIR EM QUEM PLANTA E CRIA. FALA QUE ISSO É IMPORTANTE, '
PRINCIPALMENTEPARAO MUNICIPIO DE CUJUBIM. FALAQUE TEM QUE FORTALECERBASTANTE
A AGRICULTURA PARA QUE O MUNICÍPIO SOBREVIVA, E O DEPUTADO LÚCIO MOSQUINI É UM
DEPUTADOQUE SE MOSTRA UM DEPUTADO RURALISTA, UM DEPUTADO QUE APOIA DE FATOO
PRODUTOR RURAL. PARABENIZA OS PARLAMENTARES QUE OS REPRESENTAM, A VEREADORA
PAULA, O VEREADOR REGINALDO, E DIZE QUE ISSO É MUITO IMPORTANTE PARAO MUNICÍPIO.
FALA DA EVIDÊNCIA CITADAACIMA PELO VEREADOR HERLON E DIZ QUE TEM QUE TER UMA
FISCALIZAÇÃO E DIZ QUE DE FATOALGUNS DOS PRESIDENTES, ACHAM QUE OS EQUIPAMENTOS
QUE VÊM PARAA ASSOCIAÇÃO É DELES, E FICA ESSA CONFUSÃO DANADA. FALA QUE É UMA
SITUAÇÃO BASTANTE COMPLICADA, MAS É UMA QUESTÃO DE CONVERSA, DE DIÁLOGO ENTRE
OS PRODUTORES E O PRESIDENTE, E RESOLVER ESSE PASSO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA
PARAAVOTAÇÃODO PROJETOAQUALÉAPROVADAPOR 08VOTOS FAVORAVEISENENHUMVOTO
CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 003/2026.
VEREADORARENATAPEDEAPARTEE FALAQUEACIDADEDE CUJUBIM ÉABENÇOADA, E DIZ QUE
É PORQUE O QUE TEM DE TRATOR E IMPLEMENTO PARAAGRICULTURA É MUITO. FALA QUE É
MAIS UM TRATOR PARAA SECRETARIA DA CASTANHEIRA. PARABENIZA O DEPUTADO THIAGO
FLORES, POR ESSA EMENDA, E DIZ SER UMA EMENDAALTAPARACOMPRAR UM TRATORBOM, E
PARABENIZAA PREFEITURA PELA AQUISIÇÃO. FALA SOBRE O QUE O HERLON E O PRESIDENTE
FALARAMCOM RELAÇÃO AOS TRATORESE DIZ TER UMA OPINIÃO PRATICAMENTE IGUAL E DIZ
QUE MESMO QUE A PESSOA NÃO É ASSOCIADA ÀQUELA ASSOCIAÇÃO, É UM DIREITO DO
PRODUTOR QUE ESTÁ USANDO AQUELE BENEFÍCIO, PORQUE NÃO VAI SAIR DE GRAÇA, VAI SER
COBRADO. FALAQUE FICA OLHANDO CERTAS SITUAÇÕES NA SECRETARIADAAGRICULTURA,E
DIZ NÃO ESTARCRITICANDO, MAS TEM TRATORQUE SAI DAQUI PARAATENDERUMADEMANDA
DO AMÉRICA VENTURA, SENDO QUE LÁ TEM TRATOR. DEIXA UMA DICA PARA O SECRETÁRIO,
PARA VER UMA FORMA DE NÃO ESTAR PREJUDICANDO A ASSOCIAÇÃO, E NÃO ESTAR
PREJUDICANDO A SECRETARIA, DE TER UMA VISÃO DIFERENTE EM RELAÇÃO A ISSO COM OS
PRODUTORES POR FIM AGRADECE E ENCERRA. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E
PARABENIZAAVEREADORARENATAPORMAIS ESSACONQUISTAPARAOMUNICÍPIO, JUNTOCOM
ODEPUTADOFEDERALTHIAGO FLORES, DEPUTADOQUEANO PASSADOINVESTIU, FORTEMENTE
NO MUNICÍPIO EMERECE OS PARABÉNS,E TODAAATENÇÃODO POVO DE CUJUBIMTAMBÉM.DIZ
PENSAR DAMESMA FORMA QUE ELES SOBRE ESSA QUESTÃO E DIZ QUE SEMPRE FUI UM POUCO
CÉTICA EM ENTREGAR IMPLE NTO PARA A ASSOCIAÇÃO RURAL JUSTAMENTE POR ESSE
MOTIVO, E EXPLICAQUE POR ÀS VEZ ,NÃO GENERALIZANDO, MAS O FIM DE OAC BA
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I NÃO ACO~TECENDO, QUE É O DE ATENDER TODqS OS PRODUTORES. DIZ SABER QUE A
ASSOCIAÇAO RURAL, COMO TODAS AS OUTRAS, E UMA ORGANIZAÇÃO CIVIL SEM FINS
LUCRATIVOS,QUE FAZO SERVIÇOQUE OMUNICÍPIONÃO CONSEGUE FAZER. FALAQUEAPARTIR
DO MOMENTO QUE TE~ UMA~SSOCIAÇÃO RURAL QUE RECEBEU UM RECURSO QUE RECEBEU
IMPLEMENTO QU? NAO ESTA ATENDENDO OS PRO:qUTORES DA REGIÃO, ÀS VEZES POR
PICUINHA,E DIZ JATERVISTOMUITO ISSOACONTECER, ASVEZES PORMÁVONTADE,E ELESNÃO
FAZEM PLANEJAMENTO, PEDE PARAQUE O PREFEITO TALVEZFAÇA UMA REUNIÃO COM ESSES
PRESIDENTESDEASSOCIAÇÃO E DE UMAAROCHADA, NÃO PARAPREJUDICAR, MASNO INTUITO
DE AJUDAR MAIS PESSOAS, PORQUE DESAFOGA UM POUCO A AGRICULTURA DO MUNICÍPIO E- 'TODOS OS PRODUTORES SAO ATENDIDOS. DIZ NÃO ADIANTAR NADA TRAZER MILHÕES E
MILHÕESE INVESTIRNASASSOCIAÇÕES EATENDERMEIADÚZIADE GENTE EOPESO FICARTODO
PARAA SECRETARIADE AGRICULTURA. FALAQUE COMPENSADEIXAR OS IMPLEMENTOS, QUE O
BIEL FAZ GESTÃO. PEDE PARA QUE NÃO A LEVEM A MAL SUA FALA, SUA COLOCAÇÃO, MAS
PRECISA AJUSTAR PARA QUE TODO MUNDO SEJA ATENDIDO E CUMPRA-SE O QUE É PARA SER
FEITO E ENCERRA. VEREADOR JANIO PEDE A PARTE E PARABENIZAA RENATAPELA PARCERIA
COM ODEPUTADODELA E FALAEM QUESTÃO DESSAS EMENDAS QUE ELES CONSEGUEM PARAA
ASSOCIAÇÃO, QUEMUITASVEZES ELES NÃO ATENDEMQUESTÃO DE PREÇO E DIZ QUE SE ESTAR
PARA SERVIR, TEM QUE ABAIXAR UM POUQUINHO O PREÇO E VAI DESAFOGAR O SECRETÁRIO.
FALA QUE OS PRESIDENTES TÊM QUE CHEGAR NO BOM SENSO ENTRE ELES E MELHORAR O
PREÇO, PORQUE É PARA SERVIR, ENTÃO ELE BUSCA E PEDE A COMPREENSÃO DE TODOS E
ENCERRA. VEREADOR ALECIO PEDE A PARTE E PARABENIZAA VEREADORA RENATAPOR MAIS
ESSACONQUISTA.PARABENIZAODEPUTADOTHIAGO FLORES E DIZNÃO SERFÁCILATENDERUM
PEDIDO DESSE TAMANHO. FALA QUE É UMA EMENDA MUITO GRANDE PARAA COMPRA DESSE
TRATORE PARABENIZAAVEREADORARENATA,EAO SEUDEPUTADOTHIAGO FLORES POR ESTAR
ATENDENDO MAIS ESSES PRODUTORES RURAIS E ENCERRA. O PRESIDENTE PARABENIZA A
VEREADORARENATAPOR BUSCAR ORECURSO PARAATENDERAPOPULAÇÃO. FALAQUETRATOR
ÉUMAMÃONARODAPARAOS PRODUTORES RURAIS. PARABENIZAODEPUTADOTHIAGO FLORES
QUE ESTÁ INVESTINDONO MUNICIPIO. EM SEGUIDAO PRESIDENTE PASSAPARAAVOTAÇÃODO
PROJETO A QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO.
DISCUSSÃOEVOTAÇÃODO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVON° 004/2026. VEREADORAANAPAULA
PEDE A PARTE E FALA QUE PODE SER ATÉ CRITICADA, MAS ELA É DAQUELE TIPO QUE
INDEPENDENTESE É DIREITA,OU SE É ESQUERDA, MANDANDORECURSO PARAOMUNICIPALÉ O
QUE IMPORTA.FALAQUE O SENADOR CONFÚCIO, PECAEMMUITASQUESTÕES E DISCORDADELE
EM MUITAS COISAS, MAS NÃO PODE DEIXAR DE AGRADECER POR ELE TER MANDADO,
QUERENDOOUNÃO, É QUASE 700MILREAIS QUEVEM PARABENEFICIAR OMUNICÍPIO. FALAQUE
NÃO É PORQUENÃO É CONDIZENTE COMAS FALASDELE, POSICIONAMENTO E VIÉS POLÍTICOS,
MAS TEM QUE ENTENDER QUE O POVO DE CUJUBIM ESTÁ SENDO BENEFICIADO. FALAQUE É A
TÍTULO DE DEIXAR REGISTRADO, QUE O RECURSO É DELE, A NÃO PODE FALAR QUE NÃO É.
PARABENIZAO SENADOR POR MAIS ESTE RECURSO QUE MANDOU PARAO MUNICÍPIO. LEMBRA
QUE DE FATOQUE MUITAS COISAS QUE ELE FAZ E QUE ELE FALANÃO CONDIZ COM O QUE ELA
PENSA, PRINCIPALMENTE A QUESTÃO DO SOLDADO E DIZ QUE ELE FOI MUITO COVARDE
NAQUELE ATOCATASTRÓFICOCO S QUERIDOSAMIGOS. VEREADOR HERLON PEDEA PARTEE
DIZ TER FALADODO CIDADÃO AVERD E,..AALGUNSANOSATRÁS,ELEATÉFEZ jpALGUMA..
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COISA, ,MAS HOJE É O MÍNIMO QUE O CONFÚCIO DEVE FAZER, É MANDAR RECURSOS PARA O
MUNICIPIO DE CUJUBIM. FALAQUI?ELE ESTÁ COLADINHO COM O GOVERNO FEDERAL, E TODAS
AS AÇOES COVARDES COI;-1O PAIS, COMO A BR-364, E SOLDADO DA BORRACHA, E TANTAS
OUTRAS, ELE SEMPRE ESTA JUNTO, E DIZ QUE ELE TEM QUENO MÍNIMO FAZER JUSAO SALÁRIO
QUE ELE RECEBE DO ESTADO DE RONDÔNIA E ENCERRA. O PRESIDENTE FALA QUE TEM QUE
PARABENIZA E AGRADECER QUANDO AS COISAS É POSITIVA, MAS TAMBEM NÃO TIRA E NEM
APAGAAQUELE FEITO NEGATIVO DO PARLAMENTAR. FALA QUE O CONFÚCIO NÃO VAI SER O
ÚNICO PARLAMENTARQUE FEZ ALGONEGATIVO, E DIZ TER VÁRIOS QUE FEZ COISASATÉPIORES
DO QUE ISSO. FALAQUE NÃO PODE SER HIPÓCRITAE FICAR COM MEDO DE FALAR O NOME DO
DEPUTADO, OU DO SENADOR, ESSAS COISAS ASSIM E DIZ ACREDITAR QUE TEM QUE SER
COERENTE. FALAQUE TAMBÉMNÃO PODEM TAMPARO SOL COMA PENEIRA E DIZ QUE ELE FEZ
UMA SITUAÇÃO QUE PREJUDICOU MUITA GENTE NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM. FALA QUE O
SENADORCONFÚCIO, É UM SENADOR QUE JÁ INVESTIUMUITONOMUNICÍPIO DE CUJUBIME TEM
MUITASEMENDASDO SENADOR CONFÚCIONO CUJUBIME CITAAUBS QUE ESTÁ SAINDOAGORA,
EMENDA DO SENADOR E DIZ SER UMA COISA QUE VAI BENEFICIAR UMA POPULAÇÃO ENORME
NO SETOR 5. FALAQUE NA EDUCAÇÃO, O SENADOR CONFÚCIO INVESTE BASTANTE, E DEFENDE
MUITOA EDUCAÇÃO. PARABENIZAO SENADOR, E PEDE QUE CONTINUE MANDANDO RECURSOS
AO MUNICÍPIOS, E DIZ QUE PRECISA DE BASTANTE RECURSOS. VEREADORAANA PAULAPEDEA
PARTE E COMPLEMENTA O QUE O PRESIDENTE FALOU, PEDE QUE A POPULAÇÃO ENTENDA O
SEGUINTE, POLARIZAÇÃO POLÍTICA SÓ VAI PREJUDICAR O MUNICÍPIO E DIZ QUE TEM RECURSO
DO CORONELCRISÓSTOMO, RECURSO DO DEPUTADOTHIAGO FLORES, DO LÚCIO MOSQUINI, DA
SILVIA CRISTINA E TEM TAMBÉM DO CONFÚCIO, PORQUE OS COFRES PÚBLICOS, NÃO EXISTE
DINHEIRO PÚBLICO, É DINHEIRO DO POVO, DE IMPOSTOQUE PAGAMOSE ENCERRA. EM SEGUIDA
O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS
FAVORAVEISE NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO
EXECUTIVON° 005/2026. VEREADORA RENATAPEDE A PARTEE AGRADECE AO DEPUTADOLUCAS
TORRE E DIZ TER LEVADO ESSA DEMANDA ATÉ ELE DAS MUDAS DE CAFÉ. FALA QUE HÁ UM
TEMPO, NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM, ELE ESTÁ COM O COMÉRCIO LOCAL SUFOCADO, E DIZ QUE
INFELIZMENTE, COM A FECHADA DO SOLDADO DA BORRACHA, ATINGIU MUITO O COMÉRCIO.
FALA QUE DEPENDEMOS MUITO DA AGRICULTURA FAMILIAR, COM GADO DE LEITE, GADO DE
CORTE,RECRIA, PEIXE E O CAFÉ, DIZ TERVISTOQUEO CAFÉ ELE É DEALTOCUSTOPOIS TEMQUE
TER IRRIGAÇÃO, TEM QUE ADUBAR, TEM QUE CUIDAR E TEM QUE COMPRAR AS MUDAS. FALA
QUE DIANTE DESSE CENÁRIO DO MUNICÍPIO DE CUJUBIM, O MAIOR INVESTIMENTO HOJE É NA
AGRICULTURAFAMILIAR E DIZ QUE ISSO VAITRAZER RENDA PARAA CIDADE. FALAQUE FOI AO
DEPUTADOLUCAS TORRE E PEDIU PARACONSEGUIRMUDAS DE CAFÉ, E DIZ QUE HOJE ESSES 100
MIL REAIS VÃO RENDER 36 MIL MUDAS DE CAFÉ NO MUNICÍPIO, E VAIATENDER 18 FAMÍLIAS.
FALAQUE ESTÁ INVESTINDO 100MIL REAIS PARATER UMAEXPECTATIVA,DE DAQUI DOISANOS,
DÁ UMA COLHIDA. FALAQUE É MAIS OU MENOSATÉ4 MILHÕES DE REAIS E DIZ QUE ISSO É UM
FOMENTO NA AGRICULTURA DO MUNICÍPIO E VAI TRAZER RENDA NO COMÉRCIO LOCAL, NAS
LOJAS, NA ESTÉTICA, E ISSO GERA RENDA, GERA IMPOSTOS, GERA FOMENTO NO MUNICÍPIO.
AGRADECEAO DEPUTADO,POR NÃO TERMEDIDO ESFORÇONAS SUAS DEMANDAS, EAGRADECE
IMENSAMENTE O DEPUTADO POR TER LOCADO ESSE RECURSO NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM E
ENCERRA. VEREADOR ALÉCIO PE PARTE} A~;AO DEPUTADO L~ E
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PARABENIZAA V:EREADORARENATAPOR ESSA VISÃO, FALA QUE ESSE RECURSO PARECE SER
PEQUENO, !"lAS E UM RECURSO QUE VAI SE TORNAR,GRANDE DAQUI A UM ANO, A DOIS ANOS,
FALA9UE E DINHEIRO QUEVAICIR~ULAR NO MUNICIPIO, FALAQUE É ISSO QUE PRECISAFAZER,
E ES'!'A FAZENDO.FALAQUE TEM VARIOS VEREADORES QUE TÊM CORRIDOATRÁSDE MUDADE
CAFE COMO OUTROS RECURSOS QUE VISA A AGRICULTURA FAMILIAR E MOVIMENTO DO
COMÉRCIO LOCAL. PARABENIZA A VEREADORA RENATA E AO DEPUTADO LUCAS TORRE.
VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E PARABENIZA A VEREADORA RENATA POR MAIS UM
RECURSO, E AGRADECE AO DEPUTADO LUCAS, QUE TEM ATENDIDO MUITO OS PEDIDOS DA
yEREADORA RENATA.FALAQUE É UM DEPUTADOQUETIROU POUCOS VOTOS EM CUJUBIM,MAS
E UM DEPUTADO QUE, INDEPENDENTEMENTE DA QUANTIDADE DE VOTOS QUE TIROU NO
MANDATADOPASSADO, TEM INVESTIDO BASTANTE NO MUNICÍPIO DE CUJUBIM E MERECE O
RESPEITO DA POPULAÇÃO. PARABENIZA A VEREADORA RENATA, PELO SEU TRABALHO, EM
PENSARNO PRODUTOR RURAL DOMUNICÍPIO. VEREADOR JONAS PEDEAPARTEE PARABENIZAA
VEREADORA RENATA, POR MAIS ESSE RECURSO. FALA QUE SÃO DOIS RECURSOS GRANDES,
ATRAVÉSDO PEDIDO DA VEREADORA RENATAE ENCERRA. VEREADOR JÂNIO PEDE A PARTE É
PARABENIZA A VEREADORA PELO INCENTIVO AOS PRODUTORES DO MUNICÍPIO E DA OS
PARABÉNSAO DEPUTADO DELA. PRESIDENTE PARABENIZAA VEREADORA RENATAE FALA DO
DEPUTADO LUCAS E DIZ SER UM DEPUTADO CONSIDERADO NOVO NA POLÍTICA, MAS VEM SE
DESTACANDO MUITO NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA. PARABENIZA O SECRETÁRIO DE
AGRICULTURA, E DIZ QUE HOJE SÓ FOI A AGRICULTURA. POR FIM ENCERRA. EM SEGUIDA O
PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS
FAVORAVEISE NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO
EXECUTIVO N° 006/2026. VEREADOR ALECIO PEDE A PARTEE AGRADECE A DEPUTADAFEDERAL
SILVIACRISTINA, E DIZ SER UMA DEPUTADAARROJADA, E QUE TEM UM CORAÇÃO GIGANTE,
VOLTADOPARAA SAÚDE. AGRADECE O RECURSO DESSA AQUISIÇÃO DA VAN ODONTOLÓGICA.
PARABENIZASUACOLEGA, A VEREADORA RENATA,QUE SOMOU JUNTO COM ELE NO RECURSO.
DIZ SER QUASE 700 MIL REAIS QUE VAI SER INVESTIDO NESSA VANODONTOLÓGICA, ONDE VAI
PODER ESTAR REALIZANDO TRATAMENTOS DENTÁRIOS NAS CRIANÇAS E PESSOAS ADULTAS.
FALAQUE VAI SER FEITO UM EXCELENTE TRABALHO E PARABENIZAA SECRETÁRIA SANDRA E
AO PREFEITO JOÃO E ENCERRA. VEREADORARENATAPEDEA PARTEE PARABENIZAADEPUTADA
SILVIACRISTINA. FALA QUE ELA VEM A SENADORA DO ESTADO DE RONDONIA, FALA QUE ELA
FAZ JUSAO SEU TRABALHO E MERECE ESSE CARGO, FALAQUE ELA É A DEPUTADAFEDERALDA
SAÚDE. DIZ QUE HOJE ENFRENTAMOSVÁRIOS CÂNCERES, E SE NÃO FOSSE ELA, O MUNICÍPIO E
O ESTADODE RONDÔNIANA SAÚDE, EM PROLDO CÂNCER, JÁ TINHAMUITAGENTE EMÓBITONO
MUNICÍPIO E NO ESTADO. FALA QUE É UMA VAN ODONTOLÓGICA QUE VAI DIAGNOSTICAR
CÂNCER DEBOCAE ENTRE OUTROS SERVIÇOS.PARABENIZARA DEPUTADASILVIACRISTINAPOR
ESSE ÓTIMO TRABALHO. VEREADORA ANA PAULAPEDEA PARTEE PARABENIZAA DEPUTADAE
DIZ SERAFUTURASENADORA. FALAQUEADEPUTADATRABALHAEDIZ QUE ELAÉUMESTOURO
NA SAÚDEE DIZ SABER QUEA SAÚDE É O PRINCIPALCÂNCER QUE EXISTE NO NOSSO PAÍS. FALA
QUE A DEPUTADA SILVIA TRABALHA COM MAESTRIA DENTRO DESSA ÁREA. PARABENIZAAOS
NOBRESVEREADORES QUE PEDIRAM. E DIZ QUEVAIAJUDARMUITOAPOPULAÇÃO. EM SEGUIDA
O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS
FAVORAj E NENHUM VOTO CO 'RIO. DIS USS~çÃO DO PROJE~
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EXECUTIVO N° 007/2026. VEREADORA RENATAPEDE A PARTE E AGRADECE MAIS UMA VEZ AO
DEPUTADOTHIAGO.AGRADECEAPARCERIACOMAFAMA,EDIZ QUE FOI UMPEDIDODELE, COMO
COMERCIANTE, VENDO A NECESSIDADE DO MUNICÍPIO. FALA QUE ELE PEDIU AO DEPUTADO
ESSES TOTENS QUE VAI AJUDAR NO MONITORAMENTO E EXPLICA SOBRE. AGRADECE AO
DEPUTADO E A9RADECE AO PARCEIRO CARLOS DA FAMA POR ESSE PEDIDO TÃO IMPORTANTE
PARAO MUNICIPIO. VEREADOR HERLON PEDE A PARTEE AGRADECE O DEPUTADO THIAGO POR

I MAIS ESSES RECURSOS, FALA QUE É UM RECURSOS IMPORTANTÍSSIMOS, PARABENIZA A
VEREADORA RENATA, QUE REPRESENTA O DEPUTADO NO MUNICÍPIO, E O CARLOS, DA FAMA
COMERCIANTE, PREOCUPADO COM A SITUAÇÃO DO MUNICÍPIO. PARABENIZA A VEREADORA
RENATA, O CARLOS E AGRADECE AO DEPUTADO. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E
PARABENIZAA VEREADORA RENATAE DIZ SER O REFLEXO DO TRABALHO ÁRDUO. DEIXA SEU
QUESTIONAMENTO ATINENTE A QUE MUITAS PESSOAS COBRAM A TER UM DELEGADO, NA
CIDADE QUE PRECISA. PARABENIZA MAIS UMA VEZ E PARABENIZA O DEPUTADO FEDERAL
THIAGO FLORES. PRESIDENTE PARABENIZA MAIS UMA VEZ A VEREADORA RENATA E
PARABENIZAO DEPUTADOS THIAGO FLORES. FALA QUE AS CAMERAS É MUITO IMPORTANTEE
DIZ QUEELAFALACOMOPESSOAL, POR FIMPARABENIZAODEPUTADOEARENATA. EM SEGUIDA
O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADA POR 08 VOTOS
FAVORAVEISE NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO
EXECUTIVON° 008/2026. EM SEGUIDAO PRESIDENTEPASSAPARAAVOTAÇÃODOPROJETOAQUAL
ÉAPROVADAPOR 08 VOTOS FAVORAVEISE NENHUM VOTO CONTRÁRIO. FALADO PRESIDENTE. O
PRESIDENTE FALASOBREA SITUAÇÃO DAS CASAS DEAPOIO DOS MOTORISTASDE TRANSPORTE
ESCOLAR, QUE É A UMA EMENDA DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN E PEDE A DONA LÚCIA
INFORMAÇÃO. PARABENIZA O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA PELO TANTO DE RECURSO QUE
RECEBEU E DIZ TER CERTEZA QUE VAI SER BEM DESEMPENHADO. FALA DO PROJETO DE LEI
PROTOCOLADONACASADE SUAAUTORIASEMANAPASSADAQUE REGULARIZAATACHADO ITBI
MUNICIPAL, FALAQUE O PROJETO ESTÁ NA COMISSÕES E PEDE PARAVER SE CONSEGUE DAR O
PARECERESSA SEMANA. FALA SOBREA LEI CRIADA POR ELE A TEMPO, ONDE CRIOUA EMPRESA
CHAMADAAMIGA DA ESCOLA E HOJE O MURO DA ESCOLA PEQUENO PRÍNCIPE ESTÁ SENDO
REFORMADO, PINTADO POR DOAÇÕES DE EMPRESA. PARABENIZA A SECRETARIAALECI E O
DIRETOR WILLIAM POR ESTAR BUSCANDO A LEI AO SEU FAVOR.FALADO PROCESSO SELETIVO
DA EDUCAÇÃO E DIZ QUE DEVE SAIR HOJE/AMANHÃ. FALA QUE CHEGOU NA CASA SEMANA
PASSADAE A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SE DEBRUÇOU EM CIMA DA MINUTA. PARABENIZAOS
SECRETÁRIOS MUNICIPAIS QUE ESTIVERAM HOJE NA SESSÃO E DIZ QUE ELES ESTÃO FAZENDO
UM BOM TRABALHO. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA A ALECI QUE VEM
FAZENDOUM EXCELENTE TRABALHO. FALASOBREAQUESTÃO DACRECHE E DIZ QUE LOGOVAI
INAUGURAR, UMA PARCERIA DO MUNICÍPIO COM A MANOA E ENCERRA. O PRESIDENTE
CONCORDA E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A SER TRATADA O PRESIDENTE DECLARA
ENCERRADAA SESSÃO. TRANSMITIDAAO VIVOATRAVÉSDO YOU TUBE NO CANALDESTACASA
DE LEIS WWW.YOUTUBE.COM/CHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4Gr~. E APÓS FINALIZADA
POSTADA NO SITE DESTA EDILIDADE NO LlNK WWW.CAMARADECUJUBIM.RO.GOV.BR; TAIS
PROCEDIMENTOS AMPARADOS PELA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 003/2022. E EU HERLON
PEREIRA DOS S~NTOS LAVREIA PRESENTE ATAQUE VAI POR MIM ASSINADA E DEM~I~!AREJ'
SALADA~SESSOES 09 DE FEVEREIRO :~~. ~
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